PROFESIONALNI ŽIVOTOPIS
Ime i prezime: IVAN ZUBAC
Osnovna škola: OŠ „Slobodan Vuković“ - Sarajevo, BiH (1988./1992.),  OŠ „Dugiš“, Makarska, (1992./1995.), OŠ „Podgora“ u Podgori (1995./1996.). 

Srednja škola: II. Gimnazija Osijek (Jezična) (1996./2000.), maturirao u lipnju 2000.  

Sveučilišno obrazovanje: Filozofski Fakultet u Osijeku (2001/1008), dvopredmetni studij engleskog jezika i književnosti i povijesti. Diplomirao u svibnju 2008. godine i stekao zvanje profesor engleskog jezika i književnosti i povijesti. Diplomirao u svibnju 2008. Diplomski rad pod vodstvom prof.dr.sc. Zef Mirdite se zvao „Ep o Gilgamešu i Biblijska priča o Noi-usporedbe i razlike“.

Poslijediplomski studij:
Od 2009. do 2012. godine student na poslijediplomskom studiju iz Crkvene povijesti na Papinskom Sveučilištu Gregoriana u Rimu na a Fakultetu za povijest i kulturna dobra Crkve (Facoltà di storia e beni culturali della Chiesa). Licencijat (magisterij znanosti) je stekao u lipnju 2012. godine i izradio magistarski rad pod nazivom „Nadbiskupija Đakovačko-Osječka u vremenu između dva svjetska rata“ izrađen pod mentorstvom prof. dr. sc. Jana Mikruta.

Na istom Fakultetu pohađa i poslijediplomski doktorski studij iz crkvene povijesti gdje uskoro očekuje obranu doktorske disertacije pod nazivom „The Croatian Catholic Movement on the territory of the Archdiocese Djakovo-Osijek in the Interwar period 1918-1941“. pod mentorstvom prof. dr .sc. Jana Mikruta.
Od akademske 2017./2018. biran u naslovno suradničko zvanje asistenta na Odsjeku za filozofiju i povijest (Katedra crkvene povijesti) Katoličkog bogoslovnog Fakulteta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku gdje je i trenutno angažiran kao vanjski suradnik.
Članci, radovi, seminari:

- Seminarski rad pod nazivom „La quarta Croaciata e la presa di Zara“ pod mentorstvom prof.dr.sc. Giulio Cippolonea-a iz 2011 (sa kolegija Storia della Chiesa Medievale II).

Seminarski rad pod nazivom „John Locke and the composition of the Two Treaties on Government“ pod mentorstvom prof.dr.sc. Fidela Gonzaleza iz 2012 (sa kolegija Storia della Chiesa Moderna II).
- „Sloboda u učenju i djelima krčkoga biskupa Antuna Mahnića (1850. – 1920.)“, Pismeno izlaganje na IV. Kongresu hrvatski povjesničara (tema Sloboda) u Zagrebu od 1. do 5. listopada 2012.

- „San Constantino d'Oriente“, objavljeni rad (u koautorstvu sa dr. Nicholasom Doubletom) u sklopu knjige „Constantino e le sfide del Cristianesimo. Tracce su una difficile ricerca“, Il Pozzo di Giacobbe, Trapani, 2013.

- „Hrvatski Katolički Pokret na početku 20. stoljeća", članak u časopisu Obnovljeni Život, 2018, 73 (3), str. 329-341.

- Sudjelovanje u Organizacijskom odboru Simpozija Stoljeće Jedne Zablude. Nacionalni i religiozni identitet Hrvata u Jugoslaviji (1.12.1918. – 1945. – 1990.), održanom na Katoličkom Bogoslovnom Fakultetu u Đakovu 09./10.05.2019. Kontribut na simpoziju pod naslovom „Represivni aparat u Kraljevini SHS/Jugoslaviji“.

