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Osnovna škola: Osnovnu školu Josip Lovretić u Otoku kod Vinkovaca (1994. - 2002.). 
Srednja škola: Treća srednja školu Vukovar (2002. – 2006)
Sveučilišno obrazovanje: Od akademske godine 2006./2007., kao svećenički kandidat Đakovačko-osječke nadbiskupije, upisan na sveučilišni integrirani preddiplomski i diplomski filozofsko-teološki studij na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Đakovu. Studija završava 2011. godine. Za đakona Đakovačko-osječke nadbiskupije zaređen 30. listopada 2011. godine, a za svećenika zaređen 29. lipnja 2012. godine.
Poslijediplomski studij: Od jeseni 2015. godine upisuje i pohađa poslijediplomski studij iz fundamentalne teologije na Papinskom sveučilištu Gregoriana u Rimu (Pontificia Università Gregoriana). Istodobno sam bio član te živio u njemačko-austrijskom papinskom zavodu za svećenike (Päpstliches Institut S. Maria dell'Anima) u Rimu. U ljeto 2017. godine nakon položenih svih propisanih ispita te napisanoga i obranjenoga rada s temom La questione della cultura nel documento della Gaudium et spes e nel pensiero di Joseph Ratzinger, postigao licencijat (magisterij znanosti) iz fundamentalne teologije. 
Od akademske godine 2020./2021. na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Zagrebu planira upisati i pohađati i poslijediplomski doktorski studij.

